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1° TURNO

1- Calcular usando propiedades:

TREE o ap oy o) = AT apee oy
(=) =)

4 1 1 4-1+2
e e ] L o R

2- Para la siguiente funcion: f (x) =+/2—x , determinar:
a- Dominio: se debe plantear: 2— x>0 — x<2
Df = {vxe R/ x<2}

b- Interseccidn con los ejes

> Eje X-X;Sedebeadoptar y=0 — 0=+/2-x — x=2 .. P=(2;0)

> Eje Y-Y; Se debe adoptar x=0 — y=\/2——0 - y=\/§ . P=0; \/E)
c- Si es par o impar

f(x)=v2-x

» PAR: se debe probar que: f(x)= f(-x) — NO ES PAR
f(—x) =2—(-x) =2+ x

f(x)=+v2-x
— f(—X) =—2—(-X) = /2 +x

» IMPAR: se debe probar que: f(x)=-f(-x) —» {

NO ES IMPAR
d- Grafica de la funcién
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3- Calcular:  lim—22= 242 = se debe factorizar el denominador, se utiliza RUFINI

x>4 x3 —x? —10x -8

1 -1 -10 -8

i x-2-42 . (\/X—Z—\/EX\/X—2+\/§)
im lim

_ = lim ( X_Z)Z_(\/E)z
x4 X3 —x2 —10X—8 x4 (X—4)(X2+3X—ZX\/X—2 +x/§)_

=4 (x - 4)x? +3x - 2fx -2 ++/2)

. X—2-2 . X—4
i (x—4)x? +3x-2)(ﬂ+ﬁ): i (x—4)x? +3x-2)(ﬂ+ﬁ):
lim 1 _ 1 s lim x—2-42 _ 1
4 (x? +3x-2)Wx -2 ++2) (42 +34-2)V4-2+2) o4 X X2 ~10x -8 5242
Jx si x>0
4- Dada la funcién. f(x)=< 4 si x=0
J=x si x<0
a. Analizar la continuidad en x = 0. En caso de ser posible redefina
i) f(0)=4
lim Vx =0
i) o0 lim f(x) =0 discontinua evitable, se debe redefinir

limv-x=0 *°

x—0"

i) (0) #lim f (x)

Jx si x>0
fo(x)=4 0 si x=0
V=X si x<0

b. Gréfica de la funcién dada
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X2

X>+Xx—6
a. Determinar las asintotas

5- Dada la funcion: f(x) =

VERTICALES: al resolver la cuadratica se obtienen: x=-3 ; x=2
2
lim — %
x>-3 (X =2 (X +3
( )g ) 3 AV en x=-3
. X
lim ————=+4o
>3 (X = 2)(x +3)
lim X = 400
w2 (x—2)x+3)
( g ) 3 AV en x=2
X

HORIZONTAL:
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1- Calcular usando propiedades:

N (e R O (S

5

+ (_ 2)—5+2+4 + (2) 0 _

-1

2- Para la siguiente funcién: f(x) =+/—2—x, determinar:
a- Dominio: se debe plantear: —2—-x>0 —» x<-2

b- Interseccion con los ejes

> Eje X-X; Sedebe adoptar y=0 — 0=+/-2-X — x=-2 ..
> Eje Y-Y ; Se debe adoptar x=0 — y=+-2-0 — y=+/-2 ..
interseccién con el eje

c- Sies par o impar
f(x)=v-2-

> PAR: se debe probar que: f(x) = f(-x) - 9 X
f(—x)=+-2—(—X) =v/-2+x

f(x)=v—2-x
—f(=X)=—/-2—(-X) =—J-2+x

» IMPAR: se debe probar que: f(x)=—-f(-x) > {

3- Calcular: lim -x-2-42

ot X3 4 2XE — 2%+ 24

-4 -4 8 -24
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lim J-x-2-42 _ lim (\/—X—Z—\EX\/—X—2+«/§)
x4 2x7 —2X+24 o4 (x+ 4)(xE - 2x +6)V—x—2 ++/2)

lim W=x=2f -V = lim —x=2-2 _

X*4‘(x+4)(x2 —2x+6X\/—x—2 +\/§) X+“(x+4)(x2—2x+6X«/—x—2 +«/§)

lim —x=4 — lim —(x+4)

o4 (X + 4)x2 —2x+ 6= x—2++2) 4 (x+4)\x% - 2x+6)V-x—-2++2)

-1

60v2

] 1
lim =

- 1
4 (xZ - 2x + 6 V—x—2++2) |(—4F —2(-4)+6]J—(-4)—2+2)

x—-1 si x>1
4- Dada la funcion. f(x)=< 4 si x=1

1-x si x<1

i) f()=4
Iir711 Jx-1=0
i) lim f(x) =0 discontinua evitable, se debe redefinir
limyl-x=0| **

x—1"

i) (1) #lim f (x)
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2

5- Dada la funcion: f(x)=— ————
X°—X—6
a. Determinar las asintotas
VERTICALES: al resolver la cuadratica se obtienen: x=3 ; x=-2
2
lim - X
x—>3" X+2)x-3
( )E ) 3 AV en x=3
) X
lim — = 400
o3 (x+2)(x-3)
im— X e
w2 (x+2)x=3)
( )E ) 3 AV en x=-2
. X
lim — = -
x>2 (x+2)x-3)
HORIZONTAL:
) NG ) X2 ) 1 .
lim—— =lim — =lim — =-1 Existe AHen y=-1
X—00 X —_ X —_ 6 X—>o0

Graficas las asintotas determinada

Prof. Ing. Eduardo Casado




